

К итогам летних гастролей Кимрского театра

Закончились летние гастроли коллектива нашего театра по городам, рабочим поселкам и сельским населенным пунктам области. За три месяца спектакли просмотрело около ста тысяч трудящихся.

Как и в прошлые годы, свои гастроли театр начал в городе Торжке. С 20 мая по 5 августа здесь было показано 18 спектаклей. Особым успехом пользовались спектакли «Завтра будет нашим», «Любовь на рассвете», «Вей, ветерок» и другие.

В конце гастролей в Торжке была проведена конференция зрителей. На нее пригласили рабочие предприятий города, инженерно-технические работники и советская интеллигенция. Выступавшие благодарили коллектив театра за доставленный культурный отдых, за показ новых пьес как советских авторов, так и классиков русской и иностранной литературы. В то же время они указывали на недостатки в работе театра, критиковали отдельных арти-

стов за неудачное исполнение той или иной роли, вносили предложения, направленные к повышению качества спектаклей.

Коллектив театра воспользуется советами торжовских зрителей, примет меры к дальнейшему улучшению деятельности театра, к повышению идейного содержания спектаклей.

В период работы в Торжке театр выезжал в г.г. Кувшиново, Лихославль и Ржев, поселок Высокое, колхозы и совхозы Новоторжского района. За два с половиной месяца в этих населенных пунктах театр поставил более 60 спектаклей. Например, только в Ржеве поставлено 20 спектаклей. Ржевляне ознакомились почти со всем репертуаром театра за минувший сезон.

С 5 августа театр работал в Осташкове. Кроме ежедневных спектаклей в районном Доме культуры, параллельная, вторая группа театра совершала выезды в

рабочие поселки Селижарово, Селище и Пено, колхозы и совхозы.

За время летних гастролей коллектив театра дал в общей сложности более 180 спектаклей в городах и рабочих поселках, в колхозных и совхозных клубах.

Любовь и уважение зрителей заслужили старые и молодые актеры театра В. А. Вишневская, В. Г. Штейн, Н. В. Силкина, С. М. Русинюк, П. А. Вронский, М. М. Русинюк, В. Н. Жданович, Н. Я. Романов, Н. А. Турков, И. Н. Баранов, М. М. Чарухина, Р. С. Шаховская, А. С. Павловский, В. К. Волков, М. Н. Горчакова, О. Д. Петрова.

Сейчас коллектив театра работает над постановкой пьесы С. Михалкова «Раки» и Е. Успенской и Л. Ошанина «Твое личное дело». Этими спектаклями театр открывает театральный сезон в Кимрах.

Б. ФАЙНБЕРГ,

заместитель директора Кимрского городского театра драмы.